



دَوَّ سَمْعَ نَارِ سَمْعُو دَرِ قَرْمَرِ
دَوَّ حُرُورِ سَمْعُو دَرِ قَرْمَرِ

[illegible]

1. مَرْجَبُ مَرْجَبٍ:

١٠
 دَهِدْ دَا، دُخِ سِدِّجِ رَا تَرَسْتِ سَوَدِ دَوَارِجِ تَرَسْتِ مَسْرُوفِ سَوَدِجِ شَوْحِ اِي سَهْدِجِ دِهْ تَرَسْتِ رَا سَوَدِجِ خِرَ لَانِ تَرَسْتِ قَمَرِ

کے مجموعہ	
سے	تک
42	24
44	24
مجموعہ (سے)	
39	50
40	62
41	50
42	74
43	30
44	30
45	30
46	12

2. مَنْ يَتَّقِ اللَّهَ يَجْعَلْ لَهُ مَخْرَجًا

[illegible]

[illegible]

3. دَسَوَزَا مَرُؤِ مَرُؤِ مَرُؤِ مَرُؤِ

- [illegible]

4. $\frac{1}{2} \times \frac{3}{4} = \frac{3}{8}$

[illegible]

5. $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$

[illegible]

6. $\frac{1}{2} \frac{d}{dt} \left(\frac{1}{2} \frac{d^2}{dt^2} \right) = \frac{1}{2} \frac{d^3}{dt^3}$

(۱) $\frac{1}{2} \times \frac{1}{2} = \frac{1}{4}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{4} = \frac{1}{8}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{4} = \frac{1}{16}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{16} = \frac{1}{32}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{16} = \frac{1}{64}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{64} = \frac{1}{128}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{64} = \frac{1}{256}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{256} = \frac{1}{512}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{256} = \frac{1}{1024}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{1024} = \frac{1}{2048}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{1024} = \frac{1}{4096}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{4096} = \frac{1}{8192}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{4096} = \frac{1}{16384}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{16384} = \frac{1}{32768}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{16384} = \frac{1}{65536}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{65536} = \frac{1}{131072}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{65536} = \frac{1}{262144}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{262144} = \frac{1}{524288}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{262144} = \frac{1}{1048576}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{1048576} = \frac{1}{2097152}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{1048576} = \frac{1}{4194304}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{4194304} = \frac{1}{8388608}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{4194304} = \frac{1}{16777216}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{16777216} = \frac{1}{33554432}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{16777216} = \frac{1}{67108864}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{67108864} = \frac{1}{134217728}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{67108864} = \frac{1}{268435456}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{268435456} = \frac{1}{536870912}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{268435456} = \frac{1}{1073741824}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{1073741824} = \frac{1}{2147483648}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{1073741824} = \frac{1}{4294967296}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{4294967296} = \frac{1}{8589934592}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{4294967296} = \frac{1}{17179869184}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{17179869184} = \frac{1}{34359738368}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{17179869184} = \frac{1}{68719476736}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{68719476736} = \frac{1}{137438953472}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{68719476736} = \frac{1}{274877906944}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{274877906944} = \frac{1}{549755813888}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{274877906944} = \frac{1}{1099511627776}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{1099511627776} = \frac{1}{2199023255552}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{1099511627776} = \frac{1}{4398046511104}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{4398046511104} = \frac{1}{8796093022208}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{4398046511104} = \frac{1}{17592186044416}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{17592186044416} = \frac{1}{35184372088832}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{17592186044416} = \frac{1}{70368744177664}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{70368744177664} = \frac{1}{140737488355328}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{70368744177664} = \frac{1}{281474976710656}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{281474976710656} = \frac{1}{562949953421312}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{281474976710656} = \frac{1}{1125899906842624}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{1125899906842624} = \frac{1}{2251799813685248}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{1125899906842624} = \frac{1}{4503599627370496}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{4503599627370496} = \frac{1}{9007199254740992}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{4503599627370496} = \frac{1}{18014398509481984}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{18014398509481984} = \frac{1}{36028797018963968}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{18014398509481984} = \frac{1}{72057594037927936}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{72057594037927936} = \frac{1}{144115188075855872}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{72057594037927936} = \frac{1}{288230376151711744}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{288230376151711744} = \frac{1}{576460752303423488}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{288230376151711744} = \frac{1}{1152921504606846976}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{1152921504606846976} = \frac{1}{2305843009213693952}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{1152921504606846976} = \frac{1}{4611686018427387904}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{4611686018427387904} = \frac{1}{9223372036854775808}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{4611686018427387904} = \frac{1}{18446744073709551616}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{18446744073709551616} = \frac{1}{36893488147419103232}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{18446744073709551616} = \frac{1}{73786976294838206464}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{73786976294838206464} = \frac{1}{147573952589676412928}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{73786976294838206464} = \frac{1}{295147905179352825856}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{295147905179352825856} = \frac{1}{590295810358705651712}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{295147905179352825856} = \frac{1}{1180591620717411303424}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{1180591620717411303424} = \frac{1}{2361183241434822606848}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{1180591620717411303424} = \frac{1}{4722366482869645213696}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{4722366482869645213696} = \frac{1}{9444732965739290427392}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{4722366482869645213696} = \frac{1}{18889465931478580854784}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{18889465931478580854784} = \frac{1}{37778931862957161709568}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{18889465931478580854784} = \frac{1}{75557863725914323419136}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{75557863725914323419136} = \frac{1}{151115727451828646838272}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{75557863725914323419136} = \frac{1}{302231454903657293676544}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{302231454903657293676544} = \frac{1}{604462909807314587353088}$ $\frac{1}{4} \times \frac{1}{302231454903657293676544} = \frac{1}{1208925819614629174706176}$ $\frac{1}{2} \times \frac{1}{12089258196146291747061$

(۴) $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$

(۴) $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$

[illegible]

(۵) $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$



[illegible][illegible]

7. $\frac{1}{2} \times \frac{1}{3} = \frac{1}{6}$

[illegible]

7.1 دستورالعملی از 70% (جهت رسم گزارشات توسط پرسنل ایمنی و ایمنی 70 گزارشات)
 دستورالعملی از 70% (جهت رسم گزارشات توسط پرسنل ایمنی و ایمنی 70 گزارشات)

[illegible][illegible]

8. $\frac{1}{2} \times \frac{1}{3} = \frac{1}{6}$

[illegible]

9. $\frac{1}{2} \sin 2\theta + \frac{1}{4} \sin 4\theta + \frac{1}{8} \sin 6\theta + \dots$

[illegible]

- (۱) دېښودنه (دسترګه) ۱
(۲) رڼه ترسره (دسترګه) ۳
(۳) څېړنه، داسره، دسره، دسره (دسترګه) ۴
(۴) داسره
(۵) داسره، داسره، داسره، داسره



[illegible]

(۱) دَوَّارٌ قَوْمٌ رَسُوهُنَا وَرُفَعَتُهُمْ كَرْمٌ مَحْصُولٌ لِنَاسٍ مُّؤْمِنِينَ وَتَجْرِبَةُكَ يَارَبِّ الْعَالَمِينَ

[illegible]

(د) $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$

10. دُرُودُ رُبِّكَ مُتَمَمٌّ:

• bids@malecity.gov.mv

[illegible]

مِنْهُمْ وَمِنْهُمْ مَنْ قَدْ كَفَرَ ۚ وَالْكَافِرُونَ هُمُ الْمَكِيدُونَ
مَنْ كَفَرَ بَعْدَ مَا هُوَ عَلَى الْإِيمَانِ فَإِنَّ قَوْلَهُ هُوَ يَكْفُرُ ۚ وَاللَّهُ يَبْذُلُهُمْ لِمَنْ يَشَاءُ ۚ وَاللَّهُ وَاسِعٌ عَلِيمٌ

(Handwritten musical notation on two staves)

[illegible]

۱. $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$
 ۲. $\frac{1}{x^3} = x^{-3}$ $\frac{d}{dx} x^{-3} = -3x^{-4} = -\frac{3}{x^4}$
 ۳. $\frac{1}{x^4} = x^{-4}$ $\frac{d}{dx} x^{-4} = -4x^{-5} = -\frac{4}{x^5}$
 ۴. $\frac{1}{x^5} = x^{-5}$ $\frac{d}{dx} x^{-5} = -5x^{-6} = -\frac{5}{x^6}$
 ۵. $\frac{1}{x^6} = x^{-6}$ $\frac{d}{dx} x^{-6} = -6x^{-7} = -\frac{6}{x^7}$
 ۶. $\frac{1}{x^7} = x^{-7}$ $\frac{d}{dx} x^{-7} = -7x^{-8} = -\frac{7}{x^8}$
 ۷. $\frac{1}{x^8} = x^{-8}$ $\frac{d}{dx} x^{-8} = -8x^{-9} = -\frac{8}{x^9}$
 ۸. $\frac{1}{x^9} = x^{-9}$ $\frac{d}{dx} x^{-9} = -9x^{-10} = -\frac{9}{x^{10}}$
 ۹. $\frac{1}{x^{10}} = x^{-10}$ $\frac{d}{dx} x^{-10} = -10x^{-11} = -\frac{10}{x^{11}}$
 ۱۰. $\frac{1}{x^{11}} = x^{-11}$ $\frac{d}{dx} x^{-11} = -11x^{-12} = -\frac{11}{x^{12}}$
 ۱۱. $\frac{1}{x^{12}} = x^{-12}$ $\frac{d}{dx} x^{-12} = -12x^{-13} = -\frac{12}{x^{13}}$
 ۱۲. $\frac{1}{x^{13}} = x^{-13}$ $\frac{d}{dx} x^{-13} = -13x^{-14} = -\frac{13}{x^{14}}$
 ۱۳. $\frac{1}{x^{14}} = x^{-14}$ $\frac{d}{dx} x^{-14} = -14x^{-15} = -\frac{14}{x^{15}}$
 ۱۴. $\frac{1}{x^{15}} = x^{-15}$ $\frac{d}{dx} x^{-15} = -15x^{-16} = -\frac{15}{x^{16}}$
 ۱۵. $\frac{1}{x^{16}} = x^{-16}$ $\frac{d}{dx} x^{-16} = -16x^{-17} = -\frac{16}{x^{17}}$
 ۱۶. $\frac{1}{x^{17}} = x^{-17}$ $\frac{d}{dx} x^{-17} = -17x^{-18} = -\frac{17}{x^{18}}$
 ۱۷. $\frac{1}{x^{18}} = x^{-18}$ $\frac{d}{dx} x^{-18} = -18x^{-19} = -\frac{18}{x^{19}}$
 ۱۸. $\frac{1}{x^{19}} = x^{-19}$ $\frac{d}{dx} x^{-19} = -19x^{-20} = -\frac{19}{x^{20}}$
 ۱۹. $\frac{1}{x^{20}} = x^{-20}$ $\frac{d}{dx} x^{-20} = -20x^{-21} = -\frac{20}{x^{21}}$
 ۲۰. $\frac{1}{x^{21}} = x^{-21}$ $\frac{d}{dx} x^{-21} = -21x^{-22} = -\frac{21}{x^{22}}$
 ۲۱. $\frac{1}{x^{22}} = x^{-22}$ $\frac{d}{dx} x^{-22} = -22x^{-23} = -\frac{22}{x^{23}}$
 ۲۲. $\frac{1}{x^{23}} = x^{-23}$ $\frac{d}{dx} x^{-23} = -23x^{-24} = -\frac{23}{x^{24}}$
 ۲۳. $\frac{1}{x^{24}} = x^{-24}$ $\frac{d}{dx} x^{-24} = -24x^{-25} = -\frac{24}{x^{25}}$
 ۲۴. $\frac{1}{x^{25}} = x^{-25}$ $\frac{d}{dx} x^{-25} = -25x^{-26} = -\frac{25}{x^{26}}$
 ۲۵. $\frac{1}{x^{26}} = x^{-26}$ $\frac{d}{dx} x^{-26} = -26x^{-27} = -\frac{26}{x^{27}}$
 ۲۶. $\frac{1}{x^{27}} = x^{-27}$ $\frac{d}{dx} x^{-27} = -27x^{-28} = -\frac{27}{x^{28}}$
 ۲۷. $\frac{1}{x^{28}} = x^{-28}$ $\frac{d}{dx} x^{-28} = -28x^{-29} = -\frac{28}{x^{29}}$
 ۲۸. $\frac{1}{x^{29}} = x^{-29}$ $\frac{d}{dx} x^{-29} = -29x^{-30} = -\frac{29}{x^{30}}$
 ۲۹. $\frac{1}{x^{30}} = x^{-30}$ $\frac{d}{dx} x^{-30} = -30x^{-31} = -\frac{30}{x^{31}}$
 ۳۰. $\frac{1}{x^{31}} = x^{-31}$ $\frac{d}{dx} x^{-31} = -31x^{-32} = -\frac{31}{x^{32}}$
 ۳۱. $\frac{1}{x^{32}} = x^{-32}$ $\frac{d}{dx} x^{-32} = -32x^{-33} = -\frac{32}{x^{34}}$
 ۳۲. $\frac{1}{x^{33}} = x^{-33}$ $\frac{d}{dx} x^{-33} = -33x^{-34} = -\frac{33}{x^{35}}$
 ۳۳. $\frac{1}{x^{34}} = x^{-34}$ $\frac{d}{dx} x^{-34} = -34x^{-35} = -\frac{34}{x^{36}}$
 ۳۴. $\frac{1}{x^{35}} = x^{-35}$ $\frac{d}{dx} x^{-35} = -35x^{-36} = -\frac{35}{x^{37}}$
 ۳۵. $\frac{1}{x^{36}} = x^{-36}$ $\frac{d}{dx} x^{-36} = -36x^{-37} = -\frac{36}{x^{38}}$
 ۳۶. $\frac{1}{x^{37}} = x^{-37}$ $\frac{d}{dx} x^{-37} = -37x^{-38} = -\frac{37}{x^{39}}$
 ۳۷. $\frac{1}{x^{38}} = x^{-38}$ $\frac{d}{dx} x^{-38} = -38x^{-39} = -\frac{38}{x^{40}}$
 ۳۸. $\frac{1}{x^{39}} = x^{-39}$ $\frac{d}{dx} x^{-39} = -39x^{-40} = -\frac{39}{x^{41}}$
 ۳۹. $\frac{1}{x^{40}} = x^{-40}$ $\frac{d}{dx} x^{-40} = -40x^{-41} = -\frac{40}{x^{42}}$
 ۴۰. $\frac{1}{x^{41}} = x^{-41}$ $\frac{d}{dx} x^{-41} = -41x^{-42} = -\frac{41}{x^{43}}$
 ۴۱. $\frac{1}{x^{42}} = x^{-42}$ $\frac{d}{dx} x^{-42} = -42x^{-43} = -\frac{42}{x^{44}}$
 ۴۲. $\frac{1}{x^{43}} = x^{-43}$ $\frac{d}{dx} x^{-43} = -43x^{-44} = -\frac{43}{x^{45}}$
 ۴۳. $\frac{1}{x^{44}} = x^{-44}$ $\frac{d}{dx} x^{-44} = -44x^{-45} = -\frac{44}{x^{46}}$
 ۴۴. $\frac{1}{x^{45}} = x^{-45}$ $\frac{d}{dx} x^{-45} = -45x^{-46} = -\frac{45}{x^{47}}$
 ۴۵. $\frac{1}{x^{46}} = x^{-46}$ $\frac{d}{dx} x^{-46} = -46x^{-47} = -\frac{46}{x^{48}}$
 ۴۶. $\frac{1}{x^{47}} = x^{-47}$ $\frac{d}{dx} x^{-47} = -47x^{-48} = -\frac{47}{x^{49}}$
 ۴۷. $\frac{1}{x^{48}} = x^{-48}$ $\frac{d}{dx} x^{-48} = -48x^{-49} = -\frac{48}{x^{50}}$
 ۴۸. $\frac{1}{x^{49}} = x^{-49}$ $\frac{d}{dx} x^{-49} = -49x^{-50} = -\frac{49}{x^{51}}$
 ۴۹. $\frac{1}{x^{50}} = x^{-50}$ $\frac{d}{dx} x^{-50} = -50x^{-51} = -\frac{50}{x^{52}}$
 ۵۰. $\frac{1}{x^{51}} = x^{-51}$ $\frac{d}{dx} x^{-51} = -51x^{-52} = -\frac{51}{x^{53}}$
 ۵۱. $\frac{1}{x^{52}} = x^{-52}$ $\frac{d}{dx} x^{-52} = -52x^{-53} = -\frac{52}{x^{54}}$
 ۵۲. $\frac{1}{x^{53}} = x^{-53}$ $\frac{d}{dx} x^{-53} = -53x^{-54} = -\frac{53}{x^{55}}$
 ۵۳. $\frac{1}{x^{54}} = x^{-54}$ $\frac{d}{dx} x^{-54} = -54x^{-55} = -\frac{54}{x^{56}}$
 ۵۴. $\frac{1}{x^{55}} = x^{-55}$ $\frac{d}{dx} x^{-55} = -55x^{-56} = -\frac{55}{x^{57}}$
 ۵۵. $\frac{1}{x^{56}} = x^{-56}$ $\frac{d}{dx} x^{-56} = -56x^{-57} = -\frac{56}{x^{58}}$
 ۵۶. $\frac{1}{x^{57}} = x^{-57}$ $\frac{d}{dx} x^{-57} = -57x^{-58} = -\frac{57}{x^{59}}$
 ۵۷. $\frac{1}{x^{58}} = x^{-58}$ $\frac{d}{dx} x^{-58} = -58x^{-59} = -\frac{58}{x^{60}}$
 ۵۸. $\frac{1}{x^{59}} = x^{-59}$ $\frac{d}{dx} x^{-59} = -59x^{-60} = -\frac{59}{x^{61}}$
 ۵۹. $\frac{1}{x^{60}} = x^{-60}$ $\frac{d}{dx} x^{-60} = -60x^{-61} = -\frac{60}{x^{62}}$
 ۶۰. $\frac{1}{x^{61}} = x^{-61}$ $\frac{d}{dx} x^{-61} = -61x^{-62} = -\frac{61}{x^{63}}$
 ۶۱. $\frac{1}{x^{62}} = x^{-62}$ $\frac{d}{dx} x^{-62} = -62x^{-63} = -\frac{62}{x^{64}}$
 ۶۲. $\frac{1}{x^{6$

[illegible][illegible]

3. 3

3. 3

1. 3. 3	
1.1	3. 3
1.2	3. 3
2. 3. 3	
2.1	3. 3
2.2	3. 3
3. 3. 3	
3.1	3. 3
3.2	3. 3
3.3	3. 3
4. 3. 3	
4.1	3. 3
4.2	3. 3
4.3	3. 3
5. 3. 3	
5.1	3. 3
5.2	3. 3
5.3	3. 3
5.4	3. 3



